



PACK 802

Social Media Release

This form is being provided in order to notify you of Pack 802's intention to place media that may include your Scout on the Pack 802 website, Facebook page and/or other Pack 802 digital properties. We will abide by the following rules and parameters in this process:

- Pack 802 will NOT include full scout names, addresses, or any other personal identification along with these photos/videos.
- The photo/videos will be for the exclusive use of promoting Scouting activities in general and Pack 802 in particular.
- If you elect not to have your child(ren)'s photograph published, but the photograph is of a group shot, then your child(ren)'s face will be masked to prevent recognition.
- Should you wish to have a photo/video removed from our website, Facebook page, or promotional materials, Pack 802 will, in good faith, make every effort to do so in a timely manner.

BY CONSENTING, YOU AGREE:

I hereby give permission to Cub Scout Pack 802, its committee and adult leaders to use images/photographs/videos whether a hard copy or electronic files of the persons listed below as well as immediate family members who may be shown in the images/photographs/videos to be published on the website of Cub Scout Pack 802, on the Facebook page of Cub Scout Pack 802, in the newspaper, or in other publications and/or promotional material. I understand that these images/photographs/videos can be viewed by anyone in the world. Cub Scout Pack 802 will not list the scout's full name in any of its own publications; however know that an image/photo may be "tagged" within Facebook by other users. I also understand that this permission is good for my child(ren)'s entire tenure with the Pack and can be revoked with a written note to the Cub Scout Pack 802 Committee at any time.

lame of Parent/Legal Guardian Print:
Signature:
Date:
cout's Name:
cout's Name:
cout's Name:
hereby: CONSENT to the use of media depicting my Scout(s)
REFUSE to allow the use of media depicting my Scout(s)